

„A hatalom szeretete, nem a szeretet hatalma!”

Az István a király c. rockoperából Torda énekének fenti ref-rénje jutott eszembe, amikor tudomást szereztem a helyi önkormányzat egyik új rendeletéről.

Bölcs és Gondoskodó Városvezetőnk, a helyi civilszervezetekkel kapcsolatban többször is hangoztatott elismerése és Atyai szeretete ellenére, azok egy részével szemben diszkriminatív rendeletmódosítást kezdeményezett. A módosítás szerint, a 2006-os Önkormányzati választáson jelöltet állító civilszervezetek nem vehetnek részt az Önkormányzat által kiírt működési költség pályázaton. ÜGYES!!!

Véletlen egybeesés lehet csupán, hogy a márciusi testületi ülés napirendjén korábban nem szereplő módosítás, azután került elő, miután a városi március 15-i ünnepségen néhány civil szervezet közösen koszorúzott. Ezt abból a megfontolásból tették, hogy a közös ünneplés mellett, hangsúlyozzák annak civil jellegét is. Sajnos az utóbbi években a napi politika rátelepedett erre az ünnepünkre és azt saját „játsszóterének” tekintette.

Azt még nem tudhatjuk, hogy Városvezetőnk fejében milyen további gondolatok vannak születőben a tőle függetlenül gondolkodó szervezetek megregulázása céljából! Az egykori KISZ-es időköt idéző három T-s (Tilt, Túr, Támogat) aczéli hitvallást idézi az a helyi tendencia, miszerint városunkban vannak kevésbé jó, jó és JOBBIK szervezetek, melyek differenciált támogatást és elismerést érdemelnek!

Úgy vélem, hogy a rendelettel sújtott civil szervezetek nem szolgálták rá erre a bánásmódra, mivel eddigi tevékenységükkel, társadalmi munkában szervezett programjaikkal jobb hírért keltik városunknak, mintha hazánk egyik főterén, kordonkaművészként hahnizva lennének láthatók az országos hírműsorokban!

Hab a tortán, hogy az inkriminált rendeletet, a testületben ülő jobb- és baloldali pártdelegáltak mellett „A Szülőföldünk: Szarvas” fantom civil-választási egyesület jelöltjeként bejutott önkormányzati képviselő is megszavazta.

Úgy tűnik, hogy Városvezetőnk esetében a szép szavak és a tettek nem mindig vannak jó barátságban egymással. Számomra ezt igazolja az ünnepi beszédéből vett alábbi idézet is: „a tenni vágyástól fűtött emberek cselekedetei vitték előrébb a haza sorsát 48-ban is, és napjainkban is a döntéseket követő cselekedetek alakítják a település sorsát, remélhetően minél jobb sorsát.”

A fenti rendelet módosítás ismeretében ezek sokunk számára mára már csak szavak, üres szavak! Egyesületi társaimmal együtt köszönöm eddigi munkánkhoz ezt a szép „elismerését”.

Józsa Vilmos

A fenti írásban személyükben érintetteknek igyekeztünk biztosítani az egyidejű reflexió lehetőségét, lapzártánkig nem érkezett tőlük válasz, illetve jelezték, hogy később kívánnak reagálni. (a szerk.)

Tiltakozás

A „CIVIL ÖSSZEFOGÁS SZARVASÉRT” önkormányzati választási koalíció tagszervezetei tiltakoznak a Képviselő-testület azon rendelete ellen, amelyben megtiltja a 2006. évi önkormányzati választáson jelöltet állító civilszervezeteknek, hogy részt vegyenek az Önkormányzat által kiírt működési költség pályázaton.

A rendeletet diszkriminatívnak és nyomásgyakorlónak tarjuk, ezért jogorvoslati céllal, beadvánnyal kívánunk élni a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltségénél.

Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete,

Tessedik Sámuel Kertbarát Kör,

Mozgáskorlátozottak szarvasi Egyesülete

Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesülete

Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatására az önkormányzat 2007. évi költségvetésében 470.000,-Ft pályázati összeget hagyott jóvá.

Pályázhatnak: mindazok a városban működő civil szervezetek, amelyek az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. Tv. 2. §. (1) bekezdés hatálya alá tartoznak, hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják, kivéve: az alapítványok és azon szervezetek, amelyek a sportkeretből támogatást kaptak, valamint azok a civil szervezetek, amelyek a 2006. évi önkormányzati választásokon jelöltállító szervezetként szerepeltek.

Pályázati célok:

- karitatív tevékenység,
- szociális munka,
- kulturális, közművelődési programok szervezése,
- polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, működtetése,
- szabadidő programok szervezése.

A pályázat beadása:

A pályázat beküldhető: 2007. április 10-én 1600 óráig

A pályázat a fent megadott határidőig adható be a mellékelt adatlapon egy példányban Szarvas Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Titkárságára.

Az adatlap letölthető Szarvas Város honlapjáról (www.szarvas.hu) illetve a Polgármesteri Hivatal Titkárságáról kérhető.

A pályázat 2007. évben egyszeri.

A pályázaton igényelhető támogatás

A kért támogatás összeg az 50.000,-Ft-ot nem haladhatja meg.

A támogatás felhasználható dologi és egyéb kiadások finanszírozására (működtetési költségek, bérleti díj, kis értékű tárgyi eszközvásárlás, stb.)

A támogatás mértékéről az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

A pályázathoz kérjük mellékelni a nyilvántartásba vételt igazoló hivatalos dokumentum hitelesített másolatát.

Az elszámolás határideje: a felhasználást követő 8 napon belül.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Titkársága ad.

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Rendkívüli események

Dr. Simon Mariannát, a Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet orvosigazgatóját bízták meg az Országos Mentőszolgálat rendkívüli események kezeléséért felelős főigazgató-helyettesi feladattal április 15-étől. Az orvosigazgató levélben értesítette erről Babák Mihály polgármestert, egyben felajánlotta segítségét tiszteivel kapcsolatos ügyek elintézésében és megköszönte az eddigi együttműködést.

TOP VIDEO SHOP

FORRÓ RÁGÓGUMI-KEBELCSODÁK PARÁDÉJA
HAMUPIPÓKE 3.-ELVARÁZSOLT MÚLT



FLYBOYS - ÉGI LOVAGOK
KIRÁLY ÖSSZES EMBERE
PENGE SZÖVETSÉGE
VÉGZETES KITERŐ
HALÁL 1000 ARCA
SZUPER EXNÓM
HULLÁMTÉRŐK



2007-BEN MINDEN HÉTEN 10 ÚJ FILM !!!

KÖZKIVÁNATRA – Újra kettő-t fizet, háromt vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21